

The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové
asociace.
Asociace tvořena předními
českými deníky napříč republikou

Est. 1834

Neděle, Srpen 3, 1872

Cena 1 £

El Carnaval del Rio. Cestovatelé zdrženi!

Jižní Amerika ve znamení úniku!

Cestovatelé při své cestě přes Jižní Ameriku převážně unikají! Po zdárném osvobození z pracovního Pinochetova tábora zabloudili přes Amazonský prales až do slavného Rio De Janeira. Podle vlastních slov si karneval užili a dokonce s radostí obětovali i drahocenné minuty v závodu kolem světa. Zapadli však mezi místní dav tak skvěle, že by v nich nikdo anglické gentlemany nepoznal! Bavili se, tančili a užili si zábavu!

Pinochet je nahraný!

Jak již bylo zmíněno, cestovatelům se podařilo uniknout z pracovního tábora Pinocheta a museli absolvovat několik disciplín, aby uprchli. Museli rozdělat oheň pouhými třemi sirkami, rozvázat uzly, poznat vůně, určit směr do Santiaga de Chile... Následně se dozvěděli, že večer se koná karneval v Rio. Odpoledne však zabloudili v Amazonském pralesu, ale naštěstí narazili na místní kmen indiánů. Náčelník je naštěstí z pralesa vyvedl.

Americký kontinent vítá cestovatele!

Jižní Amerika je čtvrtý největší kontinent, přičemž jako jazyk zde dominují Španělština a Portugalština. Kromě měst mohou cestovatelé narazit i na nádherné Andělské vodopády, přičemž ten nejvyšší má 1000 metrů. Po peripetiích v Chile a Amazonském pralesu cestovatelé konečně dorazili do Rio de Janeira. To však není hlavní město Brazílie, nýbrž je jím město Brasília. Celá země oplývá obrovským nerostným bohatstvím.

V Rio se každoročně koná známý karneval, ale kromě něj se ve městě nachází i nádherná pláž Copacabana nebo gigantická socha Krista, která je umístěna na hoře Corcovado a shlíží na celé Rio. Hned po Sao Paulu je to druhé největší město země.

Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty mezi 25°- 27°, jasno až oblačno. Vítr mírný.



Dominanta města

Gentleman se stravují i na cestách

Cestovatelé se dnes vydávají na dalekou cestu, viz další strana. Z tohoto důvodu má každý oddíl zajištěnou stravu podle místa, kam se vydají.

Snídaně: Marmeládové máslo, chléb, bílá káva, čaj

Svačina: Loupáček, jablko

Oběd: Bramborová polévka, kuřecí řízek, brambor

Svačina: Ovocná přesnídávka

Večeře: Krupicová kaše se skořicí

Druhá večeře: Chlebiček, salám, sýr, rajče

Sportem ku zdraví

Zdravotnický personál je velice potěšen, že cestovatelé již začínají pravidelně uklízet ve svých ubikacích.

Dále je třeba upozornit, že gentlemani po velkém karnevalu v Riu velmi obstojně uklidili všechny konfety a výzdobu města, která se ráno povalovala po ulicích.

Dnes se cestovatelé přesouvají do Karibiku. Bude jim povoleno, aby vstoupili na území Spojených států? Udělají to legálně? Sledujte Timesy!

Návštěva, ex-vedoucí Křížák, promluvil!

Redaktor: „Křížáku, pokolikáté jsi na tomto táboře?“

Honza: „Po sedmé, letos poprvé jako návštěva.“

Redaktor: „Co se ti tady na táboře nejvíc líbí?“

Honza: „Diskotéka, kde si pořádně rozhybu své tělo a karneval v Riu.“

Redaktor: „Co se ti tady naopak nelíbí?“

Honza: „Nelíbí se mi, že někteří cestovatelé neví, kde leží Santiago de Chile.“

Redaktor: „Líbí se ti poloha tábora?“

Honza: „Sázava je opravdu skvělá, dnes mě již gentleman Tomáš cvaknul.“

Redaktor: „Proč jsi letos nejel jako praktikant?“

Honza: „Protože jsem našel lukrativnější pracovní pozici v Dolních Uhrách.“

Redaktor: „Co přesně tam děláš?“

Honza: „Pracuji jako technická podpora elektrotechnické firmy!“

Redaktor: „A co příští rok?“

Honza: „Doufám, že to opět vyjde!“

Redaktor: „Jménem redakce taky doufáme!“

Honza: „To jsem velmi rád, chybí mi můj oddíl, se kterým jsem se minulý rok velmi sblížil.“

Redaktor: „Nemáš nějaký drb, který bys nám prozradil?“

Honza: „Bohužel, slibuji ale, že příští rok budu sršet nápady!“

Redaktor: „Děkujeme mockrát za rozhovor a těšíme se příští rok!“



Foto rubrika

Gentlemanů cestují přes Jižní Ameriku.



Inzerce

Za příznivého počasí budeme předváděti v Klato-
vech v neděli dopoledne 24. května od 9. – 1. hod.

před kavárnou Slavie
francouzský vítězný automobil sportovní

SALMSON

a podáváme interesentům informace stran cen automobilů SALMSON

2 až 4 sedadlových,
WALTER
2 až 6 sedadlových,
m o t o c y k l ů
Condor, Walter,
Excelsior,
Super Excelsior,
Henderson
a Douglas,
žádejte ihned lístkem
o letu!



PODZIMEK A SPOL., Píseň, Vankova 5 u Salusů. Telefon 1183.

